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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
Π.Ε. ΣΕΡΡΩΝ 
ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ 
Δ/ΝΣΗ Δ/ΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΤΜΗΜΑ  
ΥΠΟΣΤ. ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: 16η 

                                           Σέρρες  28  Μαρτίου 2024 

                                            Αρ. Πρωτ.: οικ.10909  

                                                        Προσκλ.:16 

 Προς 

  

 Τακτικά Μέλη 

Χράπα Παντελή (Αντιπρόεδρο), Γάτσιο Αθανάσιο, 

Μισιρλή Σπυρίδωνα, Μπάρμπα Μαγδαληνή, Πουλιάκα 

Παύλο, Φρυδά Νικόλαο, Χατζηγαβριήλ Δέσποινα, 

Χρυσανθίδη Βασίλειο. 

 

  

 Αναπληρωματικά Μέλη 

Κεσούλη Λεμονιά, Κεϊσογλου Παναγιώτη, Πανταζή 

Βασιλική, Παλάζη-Τσοχατζίδη Χρυσάνθη, Καρασουλτάνη-

Σιάκκα Χρυσούλα, Καρακολίδη Παναγιώτη, Τουρτούρα 

Ιωάννη, Βαφειάδη Μιχαήλ, Τούσκα Ελένη 

  

  

  

 Κοινοποίηση 

 Δήμαρχο κ.Βαρβάρα Μητλιάγκα 
Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου κ.Χρυσούλα Δρίγκα 
Γενικό Γραμματέα κ.Αριστοκλή Αναστασιάδη 
Γραφείο Αντιπολιτεύσεως 
Γραφείο Τύπου & Δημ. Σχέσεων 
(για την δημοσίευσή της στο διαδίκτυο, 
ενημέρωση ΜΜΕ, κλπ)  
 

 

Έχοντας υπόψη: 

α) τις διατάξεις του άρθρου 75 του ν.3852/2010 (Α’ 87), όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 
77 του ν.4555/2018,  

β) τις διατάξεις των άρθρων 8 & 9 του Ν.5056/2023 (ΦΕΚ 163/6-10-2023)  

γ) τις διατάξεις του ν.5083/24 (ΦΕΚ 12/26-01-2024 τεύχος Α’) 

δ) την υπ’ αριθμ. 02/2024 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου και 

ε) την υπ’αριθμ. 20/24 απόφαση Δημάρχου Σερρών,  
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σας καλούμε να συμμετέχετε την Tρίτη  02  του μηνός Απριλίου 2024 και ώρα  12:05 μ.μ.  στην 
16η Τακτική Μεικτή Συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής, που θα γίνει δια ζώσης και ταυτόχρονα 
με τηλεδιάσκεψη, στην πρώην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, Κ. Καραμανλή 
1, για τη συζήτηση των κάτωθι θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:  

 
Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών 

 
ΘΕΜΑ 1ο: Λήψη απόφασης σχετικά με γνωμοδότηση για θανάτωση ή μη δένδρου, ευθύνης του 

Δήμου Σερρών εντός του εργοταξίου της Πλατείας Ειρήνης. 
  

ΘΕΜΑ 2ο : Λήψη απόφασης σχετικά με γνωμοδότηση για την μελέτη περιοδικής πεζοδρόμησης 

οδού στην Τ.Κ. Λευκώνα Δήμου Σερρών. 
 

 
Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών 

   

 ΘΕΜΑ 3ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση της υπ.αρ. 2/2024 μελέτης του Τμήματος Προμηθειών 

& του Τμήματος Μηχ/σης Τεχνολογίας Πληροφ/κής & Επικοινωνιών και του τρόπου 

εκτέλεσης της δημόσιας σύμβασης με τίτλο «Προμήθεια τόνερ και μελανιών φωτοτυπικών 

μηχ/των & εκτυπωτών για ΟΠΑΚΠΑ & ΚΕΔΗΣ» για το έτος 2024, προϋπολογισμού 

14.498,00€ χωρίς ΦΠΑ και 17.977,52 € με ΦΠΑ. 

            ΘΕΜΑ 4ο: Λήψη απόφασης για την τροποποίηση της υπ’αρ.167/2024 Α.Δ.Ε. περί « Λήψη 
απόφασης για κλείσιμο αδρανών λογαριασμών από καταργηθέντες Δήμους (Ο.Τ.Α. 
Α’ Βαθμού)». 

   ΘΕΜΑ 5ο: Λήψη απόφασης για την διαγραφή οφειλετών από τους χρηματικούς βεβαιωτικούς 
καταλόγους του Δήμου, δημοτών μας, πράξεων βεβαίωσης δημοτικών φόρων, τελών 
δικαιωμάτων, εισφορών, προστίμων κ.λ.π. από τους εμφανιζόμενους ως οφειλέτες, λόγω 
λανθασμένης εγγραφής ως προς το πρόσωπό τους. 

ΘΕΜΑ 6ο: Λήψη απόφασης για την εξειδίκευση πίστωσης συνολικού ποσού 1.500,00€ με ΦΠΑ, 
για την αμοιβή άμισθου υποθηκοφύλακα – έξοδα Ελληνικού Κτηματολογίου.  

ΘΕΜΑ 7ο: Λήψη απόφασης για την εξειδίκευση πίστωσης συνολικού ποσού 24,80€ με ΦΠΑ, για 
την ανανέωση του ονόματος χώρου (DOMAIN NAME) OPAKPA.GR στο διαδίκτυο μέσω 
εταιρείας-καταχωρητή (ΟΤΕ). 

ΘΕΜΑ 8ο: Λήψη απόφασης για την εξειδίκευση πίστωσης συνολικού ποσού 12,92€ με ΦΠΑ, για 
την επιστροφή ποσού ως αχρεωστήτως εισπραχθέντων στην Τράπεζα της Ελλάδος. 

ΘΕΜΑ 9ο: Λήψη απόφασης για την εξειδίκευση πίστωσης συνολικού ποσού 20,00€ με ΦΠΑ, για 
την επιστροφή ποσού ως αχρεωστήτως εισπραχθέντων στην κα Τ. Ε. 

ΘΕΜΑ 10ο: Λήψη απόφασης για την εξειδίκευση πίστωσης συνολικού ποσού 166,60€ με ΦΠΑ, για 
την πληρωμή των τελών χρήσης ραδιοσυχνοτήτων ασυρμάτων της Δημοτικής Αστυνομίας 
και της Πολιτικής Προστασίας. 
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Διεύθυνση Ανάπτυξης και Αγροτικής Οικονομίας 

ΘΕΜΑ 11ο: Λήψη αποφάσεων για την χωροθέτηση ζώνης για την έκδοση άδειας τοποθέτησης 
τραπεζοκαθισμάτων:  

                  α) στην ιδιοκτήτρια εταιρία καταστήματος «ΑΒΗΣΣΥΝΙΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ », επί της 
οδού Κουντουριώτου 14-16. 

                  β) στην ιδιοκτήτρια εταιρία καταστήματος «ΧΟΥΡΟΥΖΙΔΗ Ι. & ΣΙΑ Ο.Ε.», με την 
επωνυμία «STREET CAMEO» επί της οδού Δ. Σολωμού 45. 

                  γ) στην ιδιοκτήτρια εταιρία καταστήματος κ. IVANKA XRISTOVA TODOROVA, με την 
επωνυμία «CARPE DIEM» επί της οδού Γ. Παπανδρέου 1. 

                   δ) στην ιδιοκτήτρια εταιρία καταστήματος «ΓΙΑΛΟΥΡΗΣ ΧΡ. & ΣΙΑ Ο.Ε.», επί του 
πεζοδρόμου της οδού Π. Τσαλδάρη 39. 

Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών 

    ΘΕΜΑ 12ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση πρόσληψης προσωπικού με σύμβαση Ι.Δ.Ο.Χ. για 
δύο (2) μήνες για το Τμήμα Παιδείας. 

      ΘΕΜΑ 13ο : Λήψη απόφασης  για την έγκριση μετακίνησης εκτός έδρας της Δημάρχου Σερρών 

κας Βαρβάρας Μητλιάγκα, στην Αθήνα την 29η & 30η  Μαρτίου 2024. 

 
Διεύθυνση Καθαριότητας 

ΘΕΜΑ 14ο : Λήψη αποφάσεων για την έγκριση μετακινήσεων υπηρεσιακών οχημάτων εκτός Νομού: 

                  α) του με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΙ-9544 οχήματος την 27η Μαρτίου 2024 , με 

προορισμό τη Θεσσαλονίκη, για την μετάβαση της Δημάρχου Σερρών κ. Βαρβάρας 

Μητλιάγκα σε ενημερωτική συνάντηση  για την εφαρμογή Ολοκληρωμένων 

Χωρικών Επενδύσεων σε μη Αστικές Περιοχές, στο πλαίσιο του Προγράμματος 

Κεντρικής Μακεδονίας 2021-2027. 

 
                      β) του με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΙ-9546 οχήματος την 27η   Μαρτίου 2024 , με προορισμό 

τη Θεσσαλονίκη, για την μετάβαση των υπαλλήλων του Δήμου κ.κ. Κοκκινίδου Αθη-
νάς και Μαρινάκη Αικατερίνης σε ενημερωτική συνάντηση  για την εφαρμογή Ολο-
κληρωμένων Χωρικών Επενδύσεων σε μη Αστικές Περιοχές, στο πλαίσιο του Προ-
γράμματος Κεντρικής Μακεδονίας 2021-2027. 

 


